

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНА

г. Воронеж

16 МАР 1976

Наши гости ✓

Встреча через 50 лет

Пятьдесят лет назад в средней школе № 11 г. Воронежа учился Георгий Менглет. Активно участвовал в драматическом коллективе имени А. С. Грибоедова. На школьной сцене сыграл Чацкого. Это была его первая роль.

А потом Георгий Менглет с группой старшеклассников был послан в придонские села Сторожевое и Селявное ликвидировать неграмотность. Здесь, завязав тесную дружбу с сельской молодежью, он создал коллектив художественной самодеятельности.

Так начинался творческий путь, так совершались первые шаги в большое искусство ныне народного артиста СССР, лауреата Государственной премии СССР Георгия Павловича Менглета — одного из ведущих актеров Московского ордена Трудового Красного Знамени театра сатиры.

Недавно, в один из дней гастрольных выступлений коллектива театра сатиры в Воронеже, Георгий Павлович встретился со своими земляками-воронежцами, побывал в родной школе, носящей имя А. С. Пушкина. Радостной и трогательной была его встреча со своими соклассниками, с учительницей Марией Васильевной Мешковой — одной из руководителей школьного драматического коллектива, которая полстолетия назад привила Георгию Менглету любовь и к литературе, и к искусству сцены.

А вечером встреча с воронежцами продолжилась во Дворце культуры имени 50-летия Октября. Вместе с народным артистом СССР Анатолием Дмитриевичем Папановым, народной артисткой РСФСР Верой Кузьминичной Васильевой, заслуженной артисткой РСФСР Ниной Николаевной Архиповой и другими коллегами по сцене народный артист СССР Георгий Павлович Менглет принял участие в творческом отчете артистов Московского театра сатиры.

Г. СИНЕГОРСКИЙ.